
 

 

 

 

袖が浦プール（袖が浦公園）の今後のあり方について 

町民アンケート調査結果 

～周辺にお住まいの方～ 
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１．調査目的 

袖が浦プール及び袖が浦公園の今後のあり方に関する町民の意向を把握する。 

 なお、本アンケートは、袖が浦プール（袖が浦公園）の周辺にお住まいの町民の意向を把

握することを目的に実施した。 

 

２．調査概要 

（１） 対象 

①袖が浦プール（袖が浦公園）の周辺に位置する家屋（約 30ｍ範囲）46戸 

  

（２） 配布・回収方法 

各戸へポスティングにより配布し、郵送により回収 

 

（３） 調査期間 

令和 6年 4月 26日～令和 6年 5月 8日（締め切り後、一定期間回収を行った。） 

 

（４） 回収状況 

32部（回収率：69.6%） 

 

（５） 補足事項 

 令和 5年度に、今回調査と同じ目的で、袖が浦プール（袖が浦公園）の近隣地区※1にお

住まいの方から無作為に抽出した 1,000名を対象にアンケートを実施した。 

 本アンケートはその無作為抽出アンケートと同じ設問を用いており、調査結果の比較が

可能なため、「３．調査結果」Ｑ３～Ｑ４では無作為抽出アンケートの結果も参考として

掲載することで、本アンケートの調査結果と比較ができるようにした。 

※1 対象地区：上町・中町・下町（1～3）・梅沢（中・東） 
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３．調査結果 

 

Ｑ１．袖が浦プールを知っていますか？（いずれかに○） 

 

 

（Ｎ＝32） 

・「知っている」の回答が 100％であり、「知らない」の回答は 0だった。 

 

Ｑ２．袖が浦公園を知っていますか？（いずれかに○） 

 

 

 （Ｎ＝32） 

・「知っている」の回答が 100％であり、「知らない」の回答は 0だった。 
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Ｑ３．袖が浦公園の利用状況を教えてください（複数回答可） 

 

 

 （Ｎ＝32・袖が浦公園を知っていると答えた方 ※うち、無回答者 0名） 

・「散策」での利用が 40.7％と最も多かった。次いで「遊び」の利用が 20.4％で多かった。 

・無作為抽出アンケート調査結果と比べて、「運動」と「遊び」の利用割合は高く、「公衆ト

イレ」の利用割合は低かった。 

 

 
 

参考：近隣地区対象の無作為抽出アンケート調査結果（令和 5年度実施） 

（Ｎ＝420・袖が浦公園を知っていると答えた方 ※うち、無回答者 8 名） 
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■その他の利用状況（本調査） 

・利用しない 5 件 

・地域のイベント 1 件 

・散歩（犬の散歩含む） 1件 

・海を見る 1 件 
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Ｑ４．袖が浦プールと袖が浦公園の今後のあり方について、優先順位が高いと考える機能

（施設）を次の中から 2つ教えてください。また、逆に優先順位が低いと考える機能（施

設）についても 2つ教えてください。 

1 
これまでと同等の施設 

（25ｍプール、子どもプール施設） 
6 地域の集会施設を建設する 

2 
これまでと同等の施設だが規模縮小 

（子どもプール施設） 
7 

展望台、ベンチ等、憩いの空間としての 

充実 

3 噴水等、子どもの水遊び施設 8 必要最小限でよい（広場として管理） 

4 
プール無し、広い広場の公園 

（運動やボール遊び、スポーツ等の充実） 
9 その他（自由記述） 

5 プール無し、遊具の充実した公園   

 （Ｎ＝32 ※3 つ以上選択した場合は無回答とした） 

 

■優先順位が高いと考える機能（施設） 

 

参考：近隣地区対象の無作為抽出アンケート調査結果（令和 5年度実施）（Ｎ＝506） 
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■優先順位が低いと考える機能（施設） 

 

参考：近隣地区対象の無作為抽出アンケート調査結果（令和 5年度実施）（Ｎ＝506） 

 

■その他（自由記述） 

機能（施設） 優先順位 件数 主な意見 

公園 高い 4 ・プールも遊具もある公園 

・防災公園 

・海が見渡せる眺めの良い公園 

・海は見える範囲を広げてほしい 

広場 高い 1 ・多目的広場とし、一部を有料駐車場として活用 

運動施設 高い 1 ・体力維持のため、健康器具を設置してほしい 

駐車場 高い 1 ・駐車場として利用 

店舗 高い 1 ・スーパーを誘致 

売却 低い 1 ・ハウスメーカーなどへの売却 

その他のご意見

など 

高い 2 ・費用をかけて取り壊したり、新たな施設は建設 

しない 

・海に下りる道を整備してほしい 

※回答に複数内容が含まれる場合は、該当する機能（施設）にそれぞれ記載して計上した 
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・優先順位が高いと考える機能（施設）としては、「展望台、ベンチ等、憩いの空間として

の充実」が 24.6％で最も多く、次いで「プール無し、広い広場の公園（運動やボール遊

び、スポーツ等の充実）」が 19.3％で多かった。 

・優先順位が低いと考える機能（施設）としては、「地域の集会施設を建設する」が 30.7％

で最も多く、次いで「これまでと同等の施設（25ⅿプール、子どもプール施設）」が 19.4％

で多かった。 

・優先順位が高いと考える機能（施設）として、「展望台、ベンチ等、憩いの空間としての

充実」が最も多いという結果は、無作為抽出アンケート調査結果と同じだった。 

・優先順位が低いと考える機能（施設）として、「地域の集会施設を建設する」が最も多い

という結果は、無作為抽出アンケート調査結果と同じだった。 

・無作為抽出アンケート調査結果と比べて、「これまでと同等の施設（25ⅿプール、子ども

プール施設）」の優先順位が高いと考える割合が低く（無作為 20.6％／今回 12.3％）、そ

の代わりに「プール無し、広い広場の公園（運動やボール遊び、スポーツ等の充実）」の

優先順位が高いと考える割合が高かった（無作為 13.3％／今回 19.3％）。 

・優先順位が低いと考える機能（施設）について無作為抽出アンケート調査結果と比べると、

全体としてほとんど同じような傾向が見られた。ただし、今回のアンケートでは、「噴水

等、子どもの水遊び施設」の優先順位が低いと考える割合は、「プール無し、遊具の充実

した公園」の優先順位が低いと考える割合より低かった。 

 

４．調査結果の活用について 

  今回のアンケートの調査結果については、無作為抽出アンケートの調査結果とともに、

今後の袖が浦プール及び袖が浦公園のあり方の検討に活用させていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

ご回答いただいた皆様におかれましては、 

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 


